
ANO III PERiODO ORDINARIO TOMO III ACTA NO.74

*ACTA DE SESI6N EXTRAORDINARIA EFECTUADA EL DiA 21 VEINTIUNo DE
DICIEMBRE DEL AfrO 2018 DOS MIL DIECIOCHO'

EN LA CIUDAD DE HUICHAPAN, ESTADO DE HIDALGO, SIENDO LAS 17 DIECISIETE HORAS
:L DiA 21 vEINTIUNo DEL MES DE DTcIEMBRE DEL ANo 2018 Dos MIL DIEcIocHo, REUNIDos

qry EL SALON DE CABILDOS DEL PALACIO MUNICIPAL UBICADO EN LA AVENIDA MIGUEL HIDALGO
NUMERO 1, COLONIA CENTRO HISTORICO DE ESTA CIUDAD EL LIC. HUMBERTO ALEJANDRO
LUGO GUERRERO, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, LA LIC. ANA LILIA PIMIENTA
CHAVEZ, S,INDICO PROCURADORA MUNICIpRL, Rsi CoMo LoS CC. REGIDoRES FERNANDo
SUAREZ GoMEZ, cLARA LIANETHE RoSALES oRTIz, :ose luls uearuAruorz vEJiA, FELICITAS
NUTIOZ RO]O, GERARDO ]AVIER MONTES DE OCA NOOAiCUTZ, TOMASA LOPEZ Nr:iR, ALBERTO
RoJAS PACHECo, JUAN pABLo ruuNez sALINAS, vicron:rs0s cAMAcHo cAMACHo, JAIME
]IMENEZ URIBE, OSMAR DAVID VILLEDA CAMACHo Y oSCAR ARTURo CURIEL GRRciR, ToDoS EN
SU CALIDAD DE REGIDORES DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL; QUIENES EN USO DE LAS
FACULTADES QUE LES CONFIERE LA CONSTITUCTOI\ POilTTCA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO
DE HIDALGO Y LA LEY ORGANICA MUNICIPAL, REALIZAN LA PRESENTE SESION
EXTRAORDINARIA, BAJO EL SIGUIENTE:

oRDEN orl oil
PASE DE LISTA Y DECLARACION DE QUORUM LEGAL.
INSTALACION DE LA SESION.
LEC-TURA y ApRoBACIoN DEL oRDEN orl oin.
PARTICIPACION DEL C. LIC. HUMBERTO A. LUGO GUERRERO, PRESIDENTE MUNICIPAL
CONSNTUCIONAL:
4.1. APROBACION DEL PROYECTO DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2019 APLICABLE AL

MUNICIPIO DE HUICHAPAN, HIDALGO.
CLAUSURA DE LA SESION.

COMO INICIO DE LA SESION, EL C. LIC. HUMBERTO A. LUGO GUERRERO, PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSNTUCIONAL DA LA BIENVENIDA A LOS ASISTENTES, PIDIENDO QUE LOS
ACUERDOS EMITIDOS SEAN PARA EL BENEFICIO Y PROGRESO DEL MUNICIPIO.

ACTO SEGUIDO LE CONCEDE EL USO DE LA VOZ AL C. REGIDOR OSCAR ARTURO CURIEL
CNRCIN PARA QUE, EN SU CNNICTTN DE SECRETARIo EN TURNo DEL AYUNTAMIENTo, REALICE
EL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE, HACIENDO CONSTAR LA PRESENCIA DE TODOS LOS
INTEGRANTES DEL H. AvUNTAMIENTo MUNICIeAL, MorIVo poR EL cuAL sE DECLARA qu6nur.t
LEGAL PARA SESIONAR.

ACTO SEGUIDO EL SECRETARIO EN TURNO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, DECLARA
LEGALMENTE INSTALADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESION SIENDO LAS DIECISIETE
HoRAS coN TREINTA y uN MINUTos DEL oin or su rNrclo poR Lo rANTo Los ACUERDos euE
SE TOMEN SERAN VALIDOS.v%

a '-.,-E[(qBORADO PARA LA PRESENTE SESION, MISMO QUE PONE A CONSIDERACION DE LOS

\ INIEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, Y TODA VEZ QUE NO EXISTEN COMENTARIOS

N---ITRESPECTo SoMETE A vorACIoN EL oRDEN DEL oin, nrsulrnNDo ApRoBADo poRN--dRESpECTo soMETE A vorACIoN EL oRDEN DEL oin, n-rsurrnlrdo npnoBADo poR
N UNANTMTDAD, pOR LO QUE ES OBLiGATORTO SU DESAHOGO.
.N\
\\\\
}N CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DIA Y PARA DESAHOGAR EL PUNTO I\UVTRO 4 DEL

ORDEN OTI OiN SE LE CONCEDE EL USO DE LA VOZ AL C. LIC. HUMBERTO A. LUGO GUERRERO,
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSNTUCIONAL QUIFN MANIFIESTA: COMO ES DE SU
CONOCIMIENTO EN TIEMPO Y FORMA SE PRESENTO EL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL
MUNICIPIO DE HUICHAPAN EL MISMO QUE FUE TURNADO A LA COMISION DE HACiENDA Y DEL
CUAL A TRAVES DE DIFERENTES MESAS DE TRABA]O Y GRACIAS A QUI,ZA YA UN CONOCIMIENTO
MAYOR DESPUES DE HABER HECHO PLANTEAMIENToS DURAruTT nNos PASADoS SE HA IDo
MANE]ANDO COMO SE HA IDO CONFORMANDO EL PRESUPUESTO Y EN ESE TENOR RECIBIMOS
EL PROYECTO DE DICTAMEN CON NUMERO HAM-418/2018 DE LA COMISION DE HACIENDA EN EL

QUE SE ESTABLECE QUE LA COMISION INTEGRADA POR LA LIC. ANA LILIA
PIMIENTA CHAVEZ, SINDICO PROCU IDORES FERNANDO SUAREZ GOMEZ,

W.



RoDRIGUEZ, JUAN pABLo ruuNez SALINAS, vicron JESUS cAMACHo cAMACHo, JAIME :lurrurz
URIBE, OSMAR DAVID VILLEDA CAMACHO Y OSCAR ARTURO CURIEL GARCIA. CON FUNDAMENTO
EN LOS RRtiCUlOS 115 DE LA CONSNTUCION podlca DEL EsTADo DE HIDALGo, RRTicULo
141 FRACCIoN x DE LA coNSTrrucIoN podrcR DEL ESTADo DE HrDAtco, RRiiculos 56
FRACCION I INCISO D) Y S) 60 FRACCTON I INCTSO R) y 95 QUTNQUIES DE LA LEy ORGANICA
MUNICIPAL PARA EL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE HIDALGO, ARTICULOS 49, 777 Y 126 DEL
REGLAMENTO INTERIOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO Y DEMAS RELATIVOS Y APLICABLES
EN MATERIA Y CON BASE EN LOS SIGUIENTES CONSIDERANDOS: I.-MEDIANTE OFICIO HAM-
39CII2O1B DE FECHA 04 DE DICIEMBRE SE TURNA A LA COMISION DE HACIENDA EL PROYECTO
DE pnt-supuEsTo DE EGRESoS pARA EL EJERcICTo FISCAL 2019 pARA su RruAusrs y
OISCUSiIiI\ COITRESPONDIENTE. II.- EN MESAS DE TRABA]O DE LA COMISION DE HACIENDA
REALIzADAS DURANTE los oins 19 y 20 DE DICiEMBRE EN coNluNTo coN LA sECRETARIA DE
ADMINISTRACION Y FINANZAS SE DISCUTIO Y ANALIZO EL PROYECTO PRESUPUESTO DE
EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2019 RESULTANDO APROBADO CON LAS MODIFICACIONES,
EXPRESADAS Y ASENTADAS EN LA MINUTA DE LA MESA DE TRABAJO. POR TAL MONVO SE EMITE
EL SIGUIENTE DICTAMEN PRIMERO: CON FUNDAMENTO EN LOS RRTiCuI-os 115 DE LA
CONSTITUCION POdICN DEL ESTADO DE HIDALGO, nnTicul-o 747 FRACCIoN X DE LA
coNsnructoru podlcA DEL ESTADO DE HIDALGO, RRTiCU_LOS 56 FRACCION I INCISO D) y S)
60 FRACCIoN I INCISo R) y 9s eurNeurEs DE LA lry oncArurcA MUNrcrpAL eARA EL ESTADo
LIBRE Y SOBERANO DE HIDALGO SE APRUEBA EL PRESUPUESTO DE EGRESOS APLICABLE PARA

O ,,j, EL MUNICIPIO DE HUICHAPAN, HIDALGO; DURANTE EL EJERCiCIO FISCAL 2019 MISMO QUE SE
6.ni'. ENCUENI-RA ESPECIFICADO EN EL DOCI.,MENTO ANFXO SFGIINDO: SF TIIRNA Al FlFcllTT\/oI.RA ESPECIFICADO EN EL DOCUMENTO ANEXO. SEGUNDO: SE TURNA AL EJECUTIVO
*. i,.,..*}4UNICIPAL PARA QUE SE PRESENTE EN SESION EXTRAORDINARIA AL PLENo DEL H.
,i,I}"{.AYUNTAMIENTO MUNICIPAL PARA SU APROBACiON CORRESPONDIENTE Y SE EruVfT AI;:iirI?SYUN.TAMIENTo MUNICInAL eARA su ApRoBACioN coRRESeoNDTENTE y sE rruvir AL

f 
,U,; d:.Rl9Dl99.9JI.c.IA!Pfl.ETt?g. ?EIrlDllc_o PARA_Iu rRl\MIrE coRRESPoNDIENTE. ES DEcIR

)"i
f+.kl#'ifr,r r-n coMISIoN sE HA pRESENTADo EL DTcTAMEN y EN Lo cENERAL sE HA ApRoBADo

fu+rV;rr-# f ? : !-u"T'l'-' I:I F [q ^ 
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II9A:1 
9 \n t y F 9 y5?1 1oI ry Lq:l ?11 F ry - -9 !+S]1..S"-i,uNUrAS DE LAS MESAS DE TRABAJo poR TAL RAZoN NosorRos pRopoNEMos EL ACUERDo

!$?'' EN LOS MISMos TERMINos DEL DICTAMEN DE ACUERDo A Los rrnNtruos EN Los euE sE
LEYERON PARA SER VOTADOS POR LA ASAMBLEA, ENTIENDO ENTONCES QUE EN LO GENERAL SE
rsrnniR LLEVANDo A cABo LA vorAcrolr v Esinninuos EScucHANDo LAS MoDIFTcACToNES
QUE SE HICIERON O QUE YA QUEDARON PLASMADAS EN ESE SENTIDO. POR LO QUE LE
SOLICN O A LA SINDICO PROCURADORA NOS MENCIONE LAS MODIFICACIONES, LA CUAL
MANIFIESTA: SE HICIERON LAS SIGUIENTES ADECUACIONES EN EL CAPTTULo looo SERVIqoS
PERSONALES EN CUMPLIMIENTO AL ARTICULO 10 DE LA LEY DE DISOPLINA FINANCIEM QUE
NOS MARCA UN PORCENTAJE TOPE PARA EL AUMENTO SALARIAL (3OlO) Y CONSIDERANDO QUE
DENTRO DE LAS CONDICIONES GENERALES DE TRABAJO DEL SINDICATO DE LOS TRABAJADORES
SE MARCA COMO FI]O UN PORCENTAJE DEL 5olo SE DETERMINO PARA EL PRESUPUESTO DE ESTA
PARTIDA LO SIGUIENTE: AUMENTO SALARIAL A PERSONAL SINDICALIZADO 5olo Y A PERSONAL
DE CONFIANZA 2O/o, DENTRO DELA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS SE CAMBIA EL
NOMBRE DE COORDiNADOR DE RECURSOS MATERIALES POR EL DE COORDINADOR DE PARQUE
VEHICULAR, SE DIVIDE LA PLAZA DE COORDINACION DE RECAUDACION QUEDANDO 2 PLAZAS
DE AUXILIARES CONTABLES. SE CONSERVAN LAS VACANTES PARA QUE A MAS TARDAR EL MES
DE ENERO DE 2019 SEAN CUBIERTAS. DENTRO DE ESTA PARTIDA SE AGREGA UNA CANTIDAD
POR $227,318.94 DISMINUIDA DE PARTIDA "SERVICIOS OFICIALES" A EFECTO DE DEJAR LA
PARTIDA DE PROVISIONES PARA ASUNTOS DE CARACTER LABORAL COMO LO MANDA LA LEY DE

na.
,/ -44.. 

-,.- DENTRO DE LA PARTIDA "PAGO POR ALIMENTACION EN PROGRAMAS CULTURALES Y*.U RECREATIVOS" SE QUEDA LA CANTIDAD PRESUPUESTADA EN EL EJERCICIO 2O1B POR LA
// ",, CANTIDAD DE $398/003.75 EN LUGAR DE LA PROPUESTA pOR LA CANTIDAD DE 9370,684.90. EN./ C U\ PARNDA "ARTICULOS DEPORTIVOS" SE QUEDA LA CANTIDAD PRESUPUESTADA EN EL

, \ EJES.CIoo 2018 PoR 9s7,9s9.92 yA QUE EN LA pRopuESTA ApAREcin srru paovlsrorrr

\ N .-. PRE$UPUESTAL, DISMINUYENDO DE LA PARTIDA "VESTUARio Y UNIFoRMES" QUEDANDo EN ESA

\ . N PARTIDA $605, 795.21 EN LUGAR DE LA CANTIDAD PROPUESTA pOR $663, 755.13. CAPITULO
\' N 3OOO DENTRO DE LA PARTIDA "SERVICIOS OFICIALES" DONDE INCLUYE GASTOS PARA

\ N, FESTIVIDADTs p0st-Icns, FERTAS y EXposrcroNES sE REALIZA uNA DISMTNUCToN poR LA

r N cANTIDAD 9t,509,776.48 eUEDANDo EN ESTE RUBRo LA cANTIDAD DE gs,522,728.06 DICHA

\ \ N cANTIDAD sE ocupA eARA AUMENTAR EN EL cAprrulo 1000, 4o0o y 6000. cAprrulo 4000
\ \N TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIoS Y oTRAS. DENTRo DE LA PARTIDA DE "BEcAS A
\ \N ESTUDIANTES" sE AUToRIZA uN INCREMENTo poR LA cANTIDAD DE 9479, 952.91 euEDANDo
\ \1, PRESUPUESTADo eARA ESTE EJERCrcro LA qANIDAD DE $1, 000, 000.00 cANTTDAD\ \\ DISMINUIDA DE LA pARrrDA "sERvrcros oflgq@Kulo 3000. cAprrulo 6000 DENTRo\V

\
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PUBLICA EN BIENES DE DOMINIO PUALICO" SE AGREGA DENTRO DE
Ri:cuRSOS PROPIOS LA CANTIDAD DE $802,504.63 PARA LA REALIZACION DE OBRA PARA
COMUNIDADES NO CONTEMPLADAS EN FAIMS. ESAS FUERON LAS MODIFICACIONES QUE SE
HICIERON DENTRO DEL PRESUPUESTO. DESPUES DE ESCUCHAR LAS MODIFICACIONES QUE SE
HICIERON AL PRESUPUESTO SE VE QUE HAY BASICAMENTE UN AUMENTO A LO QUE SON BECAS
A ESTUDIAI{TES EN ESE SENNDO ESTA SE COMPONEN POR LAS QUE SE DAN AL SINDICATO, Y
LAS QUE SE ESTAN DANDO DE MANERA GENERAL Yo PIENSo NAs o MENoS QUE SE ESTAN
AUMENTANDo y vIENDo LA cANTIDAD MAS o MENos UNAS 100 BECAS pon nHi MAS o MENos
LO QUE SE ES'TA AUMENTANDO, EN ESE SENTIDO SIEMPRE HA HABIDO UN COMPROMISO
SOCIAL POR EL AYUNTAMIENTO, ESTO ES QUE SE MANEJE QUE SIEMPRE SEAN OTORGADAS CON
Los cRITERIoS DE TRANSpARENCTAS y DE ACUERDo A LAS coNVocAToRrAS rspecirucns y
QUE RESULTE PARA LOS ESTUDIANTES QUE MAS LO NECESITEN Y EL TEMA DE RECURSOS
PROPIOS A COMUNIDADES NO CONTEMPLADAS EN FAIMS HEMOS DEDICADO MUCHO DE LO QUEpooninuos LoGRAR n rRnvrs DE orRos FoNDos y DE RECURSos DE orRos pRocRAMAS A
ESAS COMUNIDADES AUNQUE HOY PoR HoY SE TsTA oTmNANDo UNA CANTIDAD ESPEcIFICA
YO QUIERO ANTES DE MANE]AR LO DEMAS RESULTA MUY COMPLICADO ESTE PRESUPUESTO EN
EL EJERCICIO LAS CONDICIONES ACTUALES QUE AUN HOY SE ESTAN DISCUTIENDO EN EL
CONGRESO DE LA UNION PARA LO QUE VA A SER LOS PRESUPUESTOS PARA ESTADO Y
MUNICIPIOS PUES SE ESTA DANDO TODAVIA UN DEBATE Y REALMENTE HASTA LO QUE SABEMOS
HOY HAY CUESNONES QUE NOS PEGAN AL MUNICIPIO, HAY FONDOS QUE VAN A DESAPARECER,
rsrA 4 DISMINUCIoN DEL RAMo 23, DEL .33 DE LAS eARTICIeACIoNES, EL TEMA

3'i"'ii-otsculrruoose DEL eRoGRAMA DE puralos ruAcrcos euE AeARECE euE DEJA DE TENER

Rr*Dh,rcuRsos y DEJA DE TENER RECURSos LA DTFUSToN DE ToDo EL TURrsMo rru Nrxrco i
i]l'.]})vIiSENTRO DE ELLO NOSOTROS COMO PUEBLO MAGTCO, HAy DISMTNUCIONES EN OTROS

Wfr$*rlDos coMo EL 30% AL cAMpo, ENToNCES ES uN MoMENTo DE euE NosorRos
NGAMO,S QUE ADECUARNOS EN ESTA TODAVIA INCERTIDUMBRE PORQUE NO HAY UNA
:FINICION Y AUN ASI CUANDO LA HUBIERA ES INDUDABLE QUE HAY UNA NUEVA

ORIENTACION AL GASTO pUsLrCO Y QUE HABRA COMO AHORTTA yA LO VIERON
r\4ANIFESTACIONES, RESISTENCIAS A MUCHAS DE ESTAS SITUACIoNES, ENToNCES CREo QUE EL
TENER UN PRESUPUESTO QUE NOSOTROS PODAMOS IR EJERCIENDO FRENTE A ESTA
INCERTIDUMBRE poReur roonvin AUNeUE yA sE ApRoBARA No vAMos A sABER Los DATos
HASTA QUE YA SE VAYA E]ERCIENDO EL PROPIO PRESUPUESTO DEL FEDERAL Y COMO YA NOS
SUCESIVO EL QUE NOS QUITARAN PARTICIPACIONES EN UN MES PUES PUSO A MUCHOS
MUNICIPIOS EN UNA SITUACION MUY COMPLEJA, AFORTUNADAMENTE HUICHAPAN NO FUE EL
CASO, A MUCHOS MUNICIPIOS LES FALTO DINERO PARA PAGAR NOMINA, PARA PAGAR
PRovEEDoRES, rrruinru MUy coMpLICADo y HUBIERoN DIVERSAS sITUACIoNES ANTE
GOBIERNO DEL ESTADO ANTE LA FEDERACION PARA PODER REPONER ESAS CANTIDADES Y HOY
POR EJEMPLO EN UN ANALISIS QUE ME COMPARTIERON EN LOS ASPECTOS EN GENERAL HACIA
LOS MUNICIPIOS SE REALIZAN CORTES IMPORTANTES AL RAMO 23 PROVISIONES SALARIALES Y
ECONOMICAS, CUYO PRINCIPAL OBJMVOS ES ATENDER LAS NECESIDADES DEL GASTO DE
INFRAESTRUCTURA y DESARRoLLo DE oam p0alrcn nui ESTAN DESApARECTENDo poR
E.]EMPLO LOS FONDOS DE FiNANCIAMIENTO EL PROGMMA DEL DESARROLLO REGIONAL POR
EJEMPLO TODAS ESAS OBRAS QUE SE ESTABAN GENERANDO HACIA LA FEDERACION Y QUE SE
ASIGNABAN Y QUE ERAN oBRAS IMpoRTANTES ESAS sr rsrrru cELEBMNDo qurzAs EN orRA
SITUACIoN, EN orRo RUBRo oBVIAMENTE LA MAyoRin or los RECoRTES ESTAN ApuNTANDo
HACIA LA CUESTION SOCIAL, DESAPARECEN 7 FONDOS DESTiNADOS A LOS MUNICIPIOS QUE
rxisrinru PREVIAMENTE Y QUE HAN sIDo INCoRpoRADos AL pEF coMo EL FoNDo pARA EL
r:ORTALECIMIENTO FINANCIERO, EL FONDO DE APOYO 4 MIGRANTES, EL FONDO DE
RECONSTRUCCION PARA ENTIDADES FEDERATIVAS, SE PREVE EL RECORTE DE CUARENTA Y
TRES MIL MILLONES DE PESOS PARA EL CONJUNTO DE FONDO MUNICIPALISTA QUE ERAN
DEStrINADOS A FINANCIAMIENTOS DE RECONSTRUCCION, PREVENCION DE DESASTRES
NNT$NNUS, FORTALECIMIENTO DE LA SEGURIDAD puaLIcR, IMPULSo A LA oBRA REGioNAL

IUAT OTRAS AUTORIDADES Y CONCEPTOS, LAS PARTICIPACIoNES A ENTIDADES FEDERALES Y
MUruIctpIos coNTENIDAS EN EL RAMo 28 REpRESErurnru nqui UNA AMeLIACIoN DEL 9olo coN
RESPECTO RL NfrO ANTERIOR SIN EMBARGo ES IMPoRTANTE RECoRDAR QUE ES UN GASTo No
PROGRAMABLE POR LO CUAL ESTA SU]ETo A MoDIFICACIoNES A Lo LARGo DEL RNo, LRS
APORTACIONES FEDERALES REPRESENTAN EL 13olo DEL GASTO A TRANSFERIR POR LO QUE SE
APOYAN OBRAS RELACIONADAS A LA EDUCACION, SALUD, INFRAESTRUCTURA SOCIAL, LA
SEGURIDAD PUBLICA Y EL FORTALECIMIENTO FINANCIERO CON LAS RESTRICCIONES DE LA LEY
DE COORDINACION FISCAL LAS APORTACIONES FEDERALES EN EL RAMO 33 HAY UNA
PLANIFICACION QUE SE DEBE DE HACER ANUAL EN BASE A LOS MONTOS QUE SE PROGRAMEN,
EN FIN, SE ASIGNAN POR EJEMPLO MIL OCHOCIE Y OCHO MILLONES DE PESOS AL
FONDO REGIONAL LO QUE SIGNIFICA UNA RESPECTo r nNo ANTERToR



PROYECTOS DE DESARROLLO REGIONAL EN LOS MUNICIPIOS POR LO QUE DESAPARECE EL
FONDO PARA EL FORTALECIMIENTO FINANCIERO CUYO OBJF|IVO ERA CONTRIBUIR AL
SANEAMIENTO DE LAS FINANZAS DE LOS GOBIERNOS ESTATALES Y MUNICIPALES, EN FIN, ESTO
ES UN ANALISIS PREVIO DE LO QUE ES LA PRESENTACION Y AL FINAL DEL DiA TENDREMOS QUE
VER COMO QUEDA FINALMENTE EL PRESUPUESTO Y CUALES SON LAS PARTICIPACIONES QUE SE
TIENEN HACIA EL MUNICIPIO Y REALMENTE CUALES QUEDARiAN CoMo FoNDoS DE
APCRTACIONES, CUALES SERIAN LOS MONTOS, COMO PODER ACCEDER A ELLOS, QUE EN ESA
struACIoNES No HAy UNA DEFINICIoN ESpECiTICR, roonvin No poDEMos sABER cuALES soN
LAS REGLAS DE opERACIoN DE cADA uNo DE Los FoNDos y QUE Nos ESTARiR tlrvnruoo R. QUE MUCHAS SITUACIoNES rsruvtrRnMos EJERCIENDo No sE sr EN ESTE nNo qur srGUE o
HASTA EL SIGUIENIT, TRIqATTN NOSOTROS HEMOS HABLADO CON LOS DIPUTADOS FEDERALES
Y LOCALES PARA HACERLES VER ALGUNAS DE NUESTRAS NECESIDADES, HEMOS PRESENTADO
PROYECTOS, HEMOS PRESENTADO FICHAS, HEMOS IDO HACIENDO ESTO PERO POR EJEMPLO
DONDE ANTES SE ASIGNABA POR CONDUCTo DE ESToS REPRESENTANTES HoY TsTAru
PRACNCAMENTE CANCELADOS DEL PRESUPUESTO DE LA TTOENNCION Y NO PODEMOS SABER-t-oonvin sI sE ASIGNARAN EN orRos RUBRos DEL pRESUpuESTo, ENToNCES cREo QUE
I'IOSOTROS AL MANTENER UN PRESUPUESTO QUE SEA QUIZAS CONSERVADOR, QUIZA QUE
ir,:ii-NDA LAS NECESIDADES BASICAS Orl NUrufqPIO, QUE AIENDA POR SUPUESTO EL GASTO
I*III<RIENTE Y LAS POSIBILIDADES DE INVERSION SIEMPRE SERA UN TEMA DE TENER ESAS
I.INANZAS SANAS QUE NOS DEMANDA LA CIUDADATiE, qUE PODAMoS EJERCER DE MANERA
MUCHO ME]OR Y MAS EFICIENTE CADA UNO DE ESTOS RECURSOS Y ESPERAN QUE EN EL

{;1. rnnruscuRso sE DESTRABE TODO ESTO PORQUE SIEMPRE LAS ASIGNACIONES
Jr;i:1J;5-ylptroRDTNARTAq ol ltr qTp\/tr]\r DAaA nRpAq TMDnDTANrrtre ntr ntrcnDDrrr r^ Mr rNrr.rDAr nr rEI,ETXTRAORDINARIAS QUE SiRVEN PARA OBRAS IMPORTANTES DE DESARROLLO MUNICIPAL, QUE

4;-SIRVEN PARA ACCIONES, PARA ACNVIDADES PUEDAN REPERCUTIR EN LA INFRAESTRUCTURA
EL MUNICIPIO TAMBiEN DEMANDA, SABEMOS QUE BUENO OBVIAMENTE LA GENTE VA A

.tIJ?.^TfruTR EN ALGUNOS SECTORES SE LES VA A INCREMENTAR E,L DINERo PoRQUE nsf vn IR ESE

i'#_$.:-rg.lF1qB!.El.o yann _gyE vElI1RA QUE sE rsrnnfn urrlrzANDo, ESo yA ES uNA
e{$i:ctsloN DE cADA uNo y FINALMENTE Lo euE Nos coRRESpoNDE coMo MUNrcrpIo ES

3$"-CREAR ES-|AS CONDICIONES, MEJORAR ESTAS CONDICiONES DE VIDA DE LA GENTE, TENER UNA
IIIFRAESTRUCTURA MEJOR, TENER UN PATRIMONIO MEJOR Y POSIBILIDADES DE DESARROLLO
EN EL MUNICIPIO ENTONCES ES IMPORTANTE QUE TENGAMOS TODAS ESTAS
CONSIDERACIONES EN MENTE PARA TENER UN PRESUPUESTO QUE PODAMOS T:TNCEIO DE LA
MEJOR MANERA, NO HABIDO GRANDES VARIACIONES EN ESTO, TENEMOS COMO
ADMINISTRACION OBJETIVOS ESPECIFICOS Y CREO QUE BUENO LAS APORTACIONES DE CADA
UNo DE USTEDES A Lo LARGo DE Los nNos HAN IDo MEJoRANDo Lo eUE ES LA
PRESENTACION DE UN PRESUPUESTO QUE QUIERE SER RESPONSABLE Y QUE ES Y QUE QUIERE
AL FINAL OC OiN EJERCIENDOSE DE MANERA EFiCIENTE, DICHo ESo, NoSoTRoS DESDE LA
PRESENTACION DEL ACUERDO, PUES EL ACUERDO ES Y LO VUELVO A REPMR ACUERDO:
PRIMERO: CON FUNDAMENTO EN LOS NNTiCUI-OS 115 DE LA CoNSITUCIoN podIcR orI
ESTADO DE HIDALGO, ARTiCULO 141 FRACCION X DE LA coNSTITUcIoN podlcn DEL ESTADo
DE HIDALGo, RRticuLos 56 FRACCIoN I INCISo D) y s) 60 FRACCIoN I INCISo R) y 95
QUINQUIES DE LA MY ONCAruICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE HIDALGO
SE APRUEBA EL PRESUPUESTO DE EGRESOS APLICABLE PARA EL MUNICIPIO DE HUICHAPAN,
HIDALGO; DURANTE EL EJERCICIO FISCAL 2019 MISMO QUE SE ENCUENTRA ESPECIFICADo EN
EL DOCUMENTO ANEXO. SEGUNDO: SE TURNA AL EJECUTIVO MUNICIPAL PARA qur rruVir rl
PRESUPUESTO DE EGRESOS APLICABLE PARA EL MUNICIPIO DE HUICHAPAN, HIDALGO;
DURANTE EL EJERCICIO FISCAL 2019 AL PERIODICO OFICIAL DEL ESTADO PARA SU''424I 

- PUBLICACION Y A SU VEZ, SEA REMHDO A LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO PARR LOS

,/X EFECToS coNDUCENTES. ES cuANTo.

\' 
ToDA vEZ euE EL coNTENIDo DEL pRESUpuESTo DE EGRESos 2019 ES poR ToDos

.', \ --qoNoclDo, 
EL sECRETARIo EN TURNo DEL AvuNTAMIENTo soLICrrA euE EN vorACIoN

, \ l$ ECoNoMICA eUIENES rsreru poR LA AFTRMATTvA DE ApRoBARLo EN Lo GENERAL sE sTRVAN
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, RESULTANDO APROBADO POR UNANIMIDAD, ACTO
SEGUIDO PREGUNTA SI ALGUN INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO RESERVA EN LO PARTICULAR
LA DISCUSIOru OT RICUru PUNTO, SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO,

O I-{ C. REGIDOM FELICITAS UUIIOZ ROJO
PREGUNTARLE AL EJECUTIVO SI HA HABIDO ALGUNA
ACUERDOS Y EXHORTOS REALIZADOS DERIVADOS DE LA
DESARROLLO SOCIAL, SOBRE TODO EN EL CASO DEL

MANIFIESTA: SOLAMENTE QUIERO
RESPUESTA EN RELACION A LOS

NCIA DEL SECRETARIO DE

C\
+;=

--5>-'

CUAL SE LE INVITA A

E POR OB]ETO APOYAR A LAS 10 ENTIDADES FEDERATIVAS CON ME]OR fTOICC
HUMANo RESpECTo nl iruolcr NACToNAL No sE ASTGNAN RECURSos A Los



UCION DEL TITULAR DE LA CASA DE CULTURA DERIVADO DE TODO LO
SUCEDIDO, SI TUVIERA YA ALGUNA RESOLUCION O ALGUNA RESPUESTA PARA QUE SI YA FUERA
ESE EL CASO USTED Y DE ACUERDO ALTRABA]O QUE REALIZO LA COMISION Y PRESENTAMOS Y
EL TRABA]O QUE HAYA REALIZADO CON EL AREA CORRESPONDIENTE SI YA VALORO Y TOMO LA
DECISION DE QUE SE HAGA LA DESTITUCION PARA QUE QUEDARA COMO VACANTE EN LA
NOMINA ESE ESPACIO. ES CUANTO,
. EL LIC. HUMBERTO A. LUGO GUERRERO, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
IV1ANIFIESTA: EN ESE SENTIDO HEMOS ESTADO LLEVANDO ACABO LA EVALUACION Y
VALORACION DE LA PROPUESTA, DE LOS DOCUMENTOS DE TODO LO QUE SE TRABAJO POR LA
COMISION, NOTROS ESTAMOS HACTENDO UNA VALORACION OBJmVA DE TODO LO QUE ES EL
DESEIVIPENO DEL AREA DE CULTURA NO SOLAMENTE DEL DESEMPENO DEL MISMO TITULAR SINO
DE UNA REESTRUCTURACION DE ESA ARTR, AL FINAL DEL DiA LO QUE NOS IMPORTA ES QUE
TRAI]A]E BIEN YO CREO QUE INDEPENDIENTE DE QUIEN VA A ESTAR AL FRENTE O NO EL TEMA
ES QUE TRABAJE COMO DEBE DE SER Y EN BASE A LOS OBJENVOS QUE TIENE ESTA
ADMINISTRACION, HAY PROCEDIMIENTOS QUE NOS DIMOS CUENTA QUE INDEPENDIENTEMENTE
Dh QUE EXISTA UNA U OTRA PERSONA SE TIENE QUE CORREGIR Y EN ESE SENTIDO TODAVIA
ESTAMOS HACIENDO ESA VALORACION PARA LLEVAR ACABO NUESTRAS DECISIONES RESPECTO
A ESAS SOLICITUDES O ESOS EXHORTOS QUE SE MANEJAN, AQUi ESTAMOS VIENDO PORQUE

QUE EL AREA CORRESPONDIENTE TRABPJE DE LA MANERA ADECUADA Y SI HAY QUE HACER
MOVIIVIIENTO DE UNO, DE OTRO O DE VARIOS PUES LOS HAREMOS, EL TEMA AL FINAL DEL DIA
ES QUE ES'TA CASA DE CULTURA FUNCIONE BIEN, ADECUADAMENTE Y YA ESTAREMOS
ESTABLECIENDO ESTAS DECISIONES ESPECIFICAS PERO AL FINAL DEL DiA TAMBIEN PUES NO ES

QUE SEA UNA PERSONA U OTRA, ESAS DESICIONES QUE ESTAREMOS TOMANDO PARA
.BENEFICIO SIEMPRE DE LOS OBJETIVOS DE LA ADMINISTRACION Y DE LA PROPIA CASA DE

RA, HAREMOS BIEN Y ESTAMOS HACIENDO ESA VALORACION, ESTAMOS HACIENDO
NOS TRABA]OS PARA IR TOMANDO LAS DACIONES AUNADA A LA QUE USTEDES

SARROLLARON Y EN ESE SENTIDO PUES TOMANDO LAS MEJORES DECISIONES PARA QUE
MO LO REPITO ESTA AREA TRABAJE ADECUADAMENTE DE ACUERDO A LOS OBJFNVOS QUE
I!|:"IVIOS Y SI HAY MOVIENTES PUEDEN SER,1,2,3, HABRA LOS MOVIENTES QUETTruCRruruOSI I:AI-[T. PARA QUE AL FINAL DEL DiA EL AREA TRABA]E ADECUADAMENTE, SI TOUNruOS Tru

TA ESTO Y NO DIGO QUE A, PARTIR DE AHi SINO QUE SI TENfAMOS CONOCIMIENTO DE
NAS ENTREVISTAS QUE HABIAMOS HECHO CON ALGUNAS PERSONAS TAMBIEN DE ESTO Y

TRATAMOS DE QUE AL FINAL TRABAJE BIEN ESTA CASA DE CULTURA YO CREO QUE NENE
VARIAS POSIBILIDADES DE QUE SE ESTE TRABAJANDO ADECUADAMENTE A FAVOR DE LA
CIUDADANiA DE LA JUVENTUD, DE LOS NINOS, DE LAS PERSoNAS Y QUE SE FoMENTE ESA AREA
CULTURAL MUNICIPAL QUE NO TODOS LOS MUNICIPIOS LA TIENEN COMO NOSOTROS AQUi,
SEGURAMENTE HABRA OTRAS COSAS SI CONTEMPLAMOS ASUNTOS COMO EL AVANCE DE LA
CASA DEL ARTESANO PODEMOS PROGRAMAR OTROS TALLERES, ENTONCES TODA ESTO PASA
POR LA CASA DE CULTURA HAY UN PROCESO Y TODAVfA ES UN PROCESO DE CONSOLIDACION
ENTONCES EN BASE A LA PERSONA ESPECIFICA PORQUE ESA ES LA PREGUNTA AHi TAMBIEN
HAREMOS NUESTRO ANALISIS PUNTUAL, OBJETIVO CON LAS OBSERVACIONES QUE SE TIENEN,
CON TODO LO QUE NOSOTROS TAMBIEN HEMOS IDO DESARROLLANDO Y TOMAREMOS NUESTRA
DECISION PARA BIEN DEL MUNICIPIO Y DE LA CASA DE CULTURA, ES CUANTO.
O LA C. REGIDORA FELICITAS MUfrOZ RO]O MANIFIESTA: SI ME GUSIARiA QUE EN

CUANTO USTED TUVIERA UNA RESPUESTA A ESA DECISION O A ESA SOLICITUD PUDIERA
HACERLO DEL CONOCTMTENTO PRTMERA PORQUE COMO ORGANO DE GOBTERNO SOMOS UN
ORGANO COLEGIADO Y EL TRABAJO QUE REALIZAMOS POR PRESENTARLO AL PLENO DEL
AYUNTAMIENTO ES PARA BENEFICIO PRECISAMENTE DE LA ADMINISTRACION Y QUE SE TOME

I-* ,V EN CUENTA EL TRABAJO QUE REALIZAMOS, LA SUGERENCIA QUE SE LE HIZO NO ES POR LAr' *}/u, PERSONA SINO POR EL TRABAJO QUE HA VENIDO DESEMPENANDo Y No PoRQUE DESPUES DE

-// \ ESO ESTE TRABAJANDO BIEN, ESTE IMPLEMENTADO MUCHAS CoSAS NoVEDoSAS Y DEMAS.K , '\ \ TODO LO DEMAS SE OLVIDE, ENToNCES Yo CREo QUE Si ES EL TRABAJo QUE SE REALIZo Y LA.\ 
. 

.' 
\ CONFIANZA QUE EN, UN PRIMER MOMENTO USTED LE DIO AL INVITARLO A FORMAR PARTE DE\ . ' \ LUr\.lriArY4A qUE trt\,Ut\ rKilvttrK tvtLJtvttrl\lu u>ttru Ltr LJIU AL It\vItAKLU A rUKlvlAK l'AKlt lJtr

i -\-;.N ADMINISTRACION EN PRIMERA DEFRAUDO SU CONFIANZA Y EN SEGUNDA LA

\ \ *iN.- RESPONSABILIDAD QUE COMO FUNCIoNARIo TIENE, ENToNCES Yo SI LE PEDIRIA QUE
CUALQUIERA QUE FUERA SU DECISION NOS LA HAGA SAB,ER, ENTONCES PIDO QUE NO
APAREZCA EN NOMINA PARA QUE SE LLEVE A VOTACION. ES CUANTO.

UNA VEZ REALIZADA LA PROPUESTA EL SECRETARIO EN TURNO DEL AYUNTAMIENTO
SOLICITA QUE EN VOTACION ECONOMICA QUIENES ESTEN POR LA AFIRMATIVA DE APROBARLO
EL QUE SE DE]E COMO VACANTE EL TITULAR DEL INSTITUTO HUICHAPENSE DE CULTURA SE

SIRVAN MANIFESTARLO I..EVANTANDO LA MANO, OBTENIENDO B VOTOS A FAVOR DE LOS CC.
REGIDORES FERNANDO SUAREZ GOMEZ, CLARA L ORTIZ, FELICITAS MUNOZ
ROJO, ]UAN PABLO NUNEZ SALINAS, VICTON JESUS

-1

, ]AIME JiMENEZ URIBE,
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DAVIb VILLEDA CAMACHO Y OSCAR ARTURo CURIEL cRRcin, 6 VoToS EN CoNTM DEL
LiL'. HUIVBERIO A. LUGO GUERRERO, PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. ANA LILIA PIMIENTA
c:tAvrz, sINDICo pRocuRADoRA MUNrcrpAL y Los cc. nrcrocines :osri LUIS HERNANDEz
Mi.liR, GERARDo IAViER MoNTES DE ocA nooRicurz, ToMASA LopEZ ur:fn y ALBERTo RoJAS
PACHECO, TODA VEZ QUE NO ALCANZA u NRyoRiR CALIFICADA LA PRoPUESTA RESULTA No
APROBADA, POR LO QUE SE QUEDA EL PROYECTO COMO SE PRESENTO, ACTO SEGUIDO EL
SI.CIIETARIO EN TURNO PREGUNTA ST RI-CUru OTRO INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO SE
RESERVA EN LO PART]CULAR LA DISCUSION OT NICUITI PUNTO, SIRVAN MANIFESTARLO
LEVANTANDO LA MANO.

. EL C, REGIDOR OSMAR DAVID VILLEDA CAMACHO MANIFIESTA: DE LA MISMA FORMA YO
PIDO A LOS REGIDORES LA VOTACION DEL PUNTO EN EL QUE NO APAREZCA EL NOMBRE DE LA
CONTRALORA GENERAL DENTRO DE LA LISTA DE LA NOMINA Y SE PONGA COMO VACANTE, CUAL
ES LA RAZON YA TODOS LO SABEMOS NO FUE RATIFICADA POR ESTE PLENO, POR LO TANTO
ESTE PUESTO ESTA VACANTE NO SE NOS HA PRESENTADO LA TERNA PARA EL NUEVO
CONTRALOR QUE HA DE FUNGIR EN EL MUNICIPIO, ENTONCES AL NO HABER ESA RATIFICNCTOru
ES NECESARIO REMOVER EL NOMBRE, COLOCAR VACANTE EL PUESTO DENTRO DEL
PRESUPUESTO DE EGRESOS INDEPENDIENTEMENTE DE QUE SI SIGA LABORANDO O NO SIGA
TABORANDO NO SE HA DADO ESA RATIFICACION, YO PEDIRIA LA REMOCION DEL NOMBRE DE LA
CON'|RALORA EN ESE PUESTO. ES CUANTO.
. EL LIC. HUMBERTO A. LUGO GUERRERO, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSNTUCIONAL
r'),,\J\,JLFIESTA: COMO BIEN LO SABE REGIDOR CUANDO SE HIZO LA PE|ICION CORRESPONDIENTE

"tt?o 
UNA RESPUESTA CORRESPONDIENTT rnUaIrru, RqUi NO ES ASUNTO DE SITUACION

:'.Ii ; if E ;\SUNI'O :UNiOTCO Y DE INTERPRETACION :UNiOICA EN LA FACULTAD DE HACER SI ES
.,r r\si ro EXeRESABA REALMENTE LA LEy euE sE MoDIFICn orspurs DE HABER HECHo uN

i\, iu ESPECIFICO, ENTONCES NOSOTROS NO QUISIMOS QUEDARNOS CON ESA SITUACTON y
ttrtttutOS UNA OPINION JURIDICA PARA NO ESTAR COMrilENDO O ESIAR EN UN ACTO DE

|::;|)ONSABILIDAD, ENTONCES RECIBIMOS SU PTilCIoN E HICIMoS UNA CoNSULTA A
I,:;I;ILI{I'JO DEL ES-TADO AL COORDINADOR GENERAL:UNIOICO DE GOBIERNO DEL ESTADO EL
.1C. ROBERTO RICO RUIZ A QUIEN ALGUNO DE USTEDES CONOCEN, TIENE LA CAPACiDAD PARA
OTSTNPRfrRR ESTE CARGO QUE NENE Y NOS DA UNA oPINIoN EN LA CUAL NoS DICE QUE No
ES PoSIBLE ESA sITUACIoN euE No rrENE EFECTo RETRoACTIVo, ENToNcrs nHi rs boruor
ESTAMOS YO POR ESO YA ruO STCUf COru NICuITI ASUNTo, Yo ESToY AMPARADo EN ESA
OPINION :uRiotcn EN ESE sENTIDo EL ESTABLECE ESA srruAcroN y yo cREo QUE
FINALMENTE sI No HAy UNA INTERpRETAcIoT :unioICA y sE DA posTERIoRMENTE u rrrudnr
QUE ACATAR YO POR TSO PTOI ESA OPINION Y YO EN LA INTERVENCIoT TSTR, EN LoS oFICIoS
LES PUSO LO QUE SE TENIA Y QUE NOS DIERA ESA VIABILIDAD, ENTONCES ESTAMOS EN ESE
ASUNTO INDEPENDIENTEMENTE DE QUE EN SU CASO LA CONTRALORA TNNATTru HOY TIENE Y
SE LOS HNSiN ESPECIFICADO ANTES MUCHo MAS CAPACIDAD QUE ANTES, HEMoS TENIDo
SITUACIONES ESPECIFICAS COMO ESE PRIMER LUGAR ESTATAL EN CoNTRAIonin SoCIAL, EL
CUARTO A NIVEL NACIONAL, SE ESTAN HACIENDO LOS COMPROMISOS PARA HACER LOS
MANUALES DE PROCEDIMIENTOS CON LA AUDITORIA, LA PERSONA TRABAJA Y AL REGIDOR LE
CONSTA AL HABER ESTADO EN LA REUNiON REGIONAL DE CONTRALORES, ELLA FUE RATIFiCADA
POR SUS PARES INCLUSO NUEVAMENTE, PERTENECE AL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCION,
rrur-orucrs nHi ESTA Y TENEMoS A ALGUIEN QUE SEGURAMENTE No TENDRIAMoS Los
PERFILES Y SI NSi SE DECIDE Y ALGUIEN NOS DICE Y PoR ESo FUE l-os TTnNTNoS DE LA

99ISU!n T11 _quE Nos DTERAN UNA oRrENrACroN :uRiolcn .or Lo ayE ERA LA
INTERPRETACION DE LA LEY Y EN ESO ESTAMoS AMPARADoS, SI A ui u oPINIoN HUBIERA
SIDO AL REVES, HUSIERANOS HECHO LO CORRESPONDIENTE PARA HACER Y PRESENTAR Y

ACER ToDo EL pRocEDIMIENTo ESpECIFICo, pERo No FUE nsi rrurorucEs yo No vEo poR
AHORITA TENGO QUE PRESIDIR DE UNA CONTRALORA INDEPENDIENTEMENTE DEL NOMBRE

\ SENTIDO, ENTONCES ESA ES LA EXPLICACION SI POSTERIORMENTE UNA AUTORIDAD O
AT4UiEN NOS DICE ESTAMOS MAL TIENES QUE HACER ESTO, LO HACES NO TENEMOS ALGUNA
sITUACIoN pARA No LLEVARLo A cABo, pERo sI TENGo yo uNA opINIoN :uRfoIcR oel
COORDINADON:UNiOICO DEL GOBIERNO DEL ESTADO POR ESO TSTN NSi POR ESO AHORA BIEN
EN EL ESTADO HAY MAS DEL 40 O 50o/o EN LAS MTSMAS CnmCrrni.S[CAS PORQUE yA NO SE
DIO ESAS SITUACIONES EN LOS CABILDOS A NIVEL ESTATAL ESTA ASI CASI EL 4OOIO NO LLEVO A
CABO ESTE PROCEDIMIENTO DE RATIFICACION O UN NOMBRAMIENTO Y LOS NUEVOS QUE
LLEVARON A CABO FUERON NUEVAS PERSONAS QUE SE INVOLUCRARON OSEA QUE SE
NOMBRARON POSTERIORES A LA REFORMA DE LEY, DICHO ESTO TAMBITru OTAT DE TENER UNA
cERTIFICACioN QUE pIDE LA LEy y QUE ELLA TIENE, ENToNCES aHi rsrn LA MoDIFIcRCIott,
SEGUIMOS PIDIENDO COMO EN LOS DEMAS CASOS QUE
FoRMA eARA cuMpun v nqui E_LqEGrDoR vro EL NrvEIl

DE LA ME]OR
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LLEVANDO A CABO\MLAS MEAS DE TRABAJO DE LOS CONTRALORES, EN LAS CAPACITACIONES

euE sE ESTAN DANDo y roDo ESo GANADo sE rsrA ApLrcANDo neui Rt MUNICIpTo y
ESTAMOS BUSCANDO QUE ESO SE APLIQUE nQui Tru EL MUNICIPIo, PoR EJEMPLo LA FUNCIoN
PUBLICA FEDERAL EL CONTRALOR DEL ESTADO LE DIO UNA FELICITACION A HUICHAPAN,
INDEPENDIENTEMENTE DE QUE HAYA PROCESO O SITUACIONES QUE SE TENGAN QUE IR
ME]ORANDO, CADA AREA SE TTruONI QUE IR MEJORANDO, ENTONCES ESA ES LA EXPUCACION Y
NO VEO, YO POR QUE NO TENGA QUE APARECER EN LA NOMINA PORQUE NO HAY UNA
SITUACION POR LA CUAL SE TENGA QUE PRESCINDIR DE ESA PERSONA. ES CUANTO.
r LA C. REGIDORA CLARA LIANETHE ROSALES ORTIZ MANIFIESTA: NADA MAS EN CUANTO

- IA LO qUT TSTA COMENTANDO EL PRESIDENTE ruOS ESTA DICIENDO QUE USTED SOLICITO UNA

/ASESORIA, ALGO ASI POR EL ESTILO CON EL COORDINADOR JURIDICO ZPOR QUE NUNCA NOS

I LAS DIO A CONOCER? PARA SABER QUE ES LO QUE DICE' AQUI NUNCA NOS HA LLEGADO UN
OFICIO DE NiNGUNA CONTESTACION NO SE DESDE CUANDO USTEDTENGA ESE CONOCIMIENTO,
',i"-.o sI srnin BUENO QUE NOS PUDIEMN DECIR O pOR LO MENOS gUE NOS LO LEAN rru QUEi i'.ll.i'los VII:NE ESE OFICIO PARA SABER REALMENTE QUE OPINION ESIA OTORGANDO EL
r Lli:ilJiNADOR. ES CUANTO.
. EL C. REGIDOR GERARDO JAVIER MONTES DE OCA RODRiGUEZ MANIFIESTA: YO VEO
IRREI.EVAN.TE QUE APAREZCA O NO EL NOMBRE, QUE APAREZCA EL NOMBRE NO LE GARANNZA
A NADIE QUE VA ESTAR EN LA NOMINA, ENTONCES EN EL MOMENTO EN QUE HAYA ALGUN
MECANISMO EN EL QUE ESTEMOS FUERA DE SE TENDRA QUE IR, TENEMOS LA FACULTAD COMO
AYUNTAMIENTO INCLUSO DE REVOCAR A ESTA PERSONA, PERO TENDRA QUE SER ASi, ES

RELEVANTE QUE ESTE EL NOMBRE, ESTAMOS EN UNA PARTIDA DE NOMINA NO EN UNA PLAZA
EN EN ESPECfFICO. ES CUANTO.

F- EL C. REGIDOR OSMAR DAVID VILLEDA CAMACHO MANIFIESTA: BUENO USTED NENE
NA OPINION YO CREO QUE ES MUY RESPETABLE DE LA MISMA FORMA COMO LO INDICA LA

IDORA SERIA BUENO QUE MEDIANTE UN OFICIO SE NOS DIJERA CUAL ES PRECISAMENTE
FUNDAMENTO YO CREO QUE TAMBITru TOSOTROS ESTAMOS EN NUESTRO DERECHO DE

OTRA OPINION, ESTE TEMA DE LA CONTRALORA COMO DICE EL REGIDOR JAVIER SI ES
LEVANTE A LO MEJOR EL CONSIDERAR EL NOMBRE SIN EMBARGO YA NOSOTROS TUVIMOS
VOTACION YA YO DE IGUAL FORMA PONGO A CONSIDERACION DE ESTA MESA LA VACANTE

A QUEDAR NO SE PUEDE BORRAR A UN CONTRALOR DE LA ESTRUCTURA ORGANICA DE UN
NICIPIO, EL QUE LO INTEGRA SI LO VUELVO A REPENR EL QUE SIGUIERA EJERCIENDO

FUNCIONES Y YO CREO QUE ES MOMENTO NOSOTROS BUSCAREMOS NUESTRA OPINION A LO
MEJOR SE PUEDE INICIAR UNA CONTROVERSIA ALGUN PROCEDIMIENTO DE ALGUN OTRO TIPO
PERO AL FIN Y AL CABO ES UNA VOTACION NO ESTOY PONIENDO INDEPENDIENTEMENTE DE LO

QUE VAYA A RESULTAR A LA MESA ESTA PROPUESTA YA SERA CUESTION DE LOS REGIDORES SI
LO VOTARAN A FAVOR O EN CONTRA YA SE VERA EN SU MOMENTO PERO SI SOLO LES
MENCIONO QUE TENGAN EN CUENTA ESO YA NOSOTROS TUVIMOS UN PROCEDIMIENTO Y SERA
CONSIDERACION DE USTEDES SI SE VOTA EL NOMBRAMIENTO A LA CONTADORA QUE
ACTUALMENTE ESTA OCUPANDO EL CARGO O YA DE PLANO USTEDES DECIDEN DESECHAR LA
PROPUESTA, QUEDARA EN SUS MANOS. ES CUANTO.
. EL LIC. ROGELIO HERNANDEZ RAMiREZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL MANIFIESTA:
YO NADA MAS EL REFERIR QUE EN ATENCION A LA SOLICITUD QUE HIZO USTED REGIDOR
OSMAR DAVID VILLEDA EN OFICIO HAM-T72I2O1B DE FECHA 04 DE ABRIL DE 2O1B UN ESCRITO
DIRIGIDO AL PRESIENTE MUNICIPAL UN ESCRITO QUE A NNfZ OT UNA MESA DE TRABAJO PIDEN
LA DESTITUCION DE LA CONTRALORA GRISEL VIRIDIANA HERNANDEZ OLVERA, EN ATENCION A
ELLO HUBO UNA RESPUESTA A USTED REGIDOR RECIBIDA CON FECHA 16 DE ABRIL DE 2O1B
I\UUTNO DE OFICIO PMH-DSPi254I2OTB DONDE SE EXPRESO EL ARGUMENTO JURfDICO DEL
PORQUE SE CONSIDERABA TAL VEZ EN SU MOMENTO NO PROCEDENTE LA SOLICITUD QUE\. USTEDES REALIZABAN, FUE POR ELLO QUE EFECTIVAMENTE PARA TENER UNA OPINION MAS

\rnrcnn o euE Nos euDIERA AVALAR sr ESTABAMos EN Lo coRRECTo, sE MANDo esr
. o(ICIO AL COORDINADOR JURIDICO DEL GOBTERNO DEL ESTADO y EN EFECTO COMO LO

nfftrnr rl srNoR pRESTDENTE RESpALDABA EL sENTrDo DE LA ARGUMENTACIoN o LA
YrrnpnETACIoN euE EN su MoMENTo ruvo LA UNIDAD TEcNICA JURI DICA, pERo sI ESTo Lo

TENiA DEL CONOCIMIENTO USTED REGIDoR Y DEL oFICIo EN GENERAL QUE No RINDE o FIRMA
EL COORDINADOR GENERAL JURiDICO DE GOBIERNO, NO LO TiENE COMO TAL NO SE LES HIZO
ENTREGA, PERO SI MAL LO RECUERDO A PmCIoNES DE ALGUNoS DE USTEDES DE QUE HABiA
PASADO SOBRE ESE TEMA YO EN CORTO EN SU MOMENTo SE LoS REFERf A ALGUNoS DE
USTEDES QUE SE ACERCARON Y ME PREGUNTARON QUE HABfA PASADO Y YO ESA SITUACION SE
LOS COMENTE. ES CUANTO.
. EL C. REGIDOR ]UAN PABLO NUNEZ SALINAS MANIFIESTA: BUENO HABLANDO UN POCO
DEL CONCEPTO DE RETROACflVIDAD CREO QUE ESA LEY SE DE APLICAR SIEMPRE EN

W
BENEFICTO NO EN PERTUTOO y CREO QUE SOMOS SINq RDO 7, B REGIDORES

Y



'm-bQUE CREO Q
ACUERDO EN

EL DIA DE HOY POR ESO ES LA INQUIETUD QUE TENEMoS QUE No oTgeRiR DE SER RATIFICADA
PORQUE NO ESTAMOS DE ACUERDO CON EL TRABAJO TIENE MUCHAS DEFICIENCIAS, SI BIEN ES
ctERTo QUE FUE GALARDoNADA EN puNTo rru Esprcinlco ESo No DA nAUTA A QUE sEA EN Lo
GENERAI- EN Lo euE ES EN ToDAS ms Anrns DE LA ADMINISTRAcIoT rruioNcEs cREo
I {-NEMOS LA APRECIACION DE QUE DEBE DE SER REMOViDA PORQUE LA LEY NO DEBE SER
RETROACnVA EN PERJUIOO SINO EN BENEFICIO, pOR OTRO LADO CONSIDERO QUE SE NOS
DEBIO DE HABER INFORMADO DEL PUNTO DE VISTA QUE LE DIO LA PERSONA A LA QUE HACE
REFERENCIA, SIN EMBARGO TAMBIEN NO ES UNA AUTORIDAD COMPETENTE QUE PUEDA DAR UN
DICI-AMEN, ES UNA APRECIACION DE, PERO NO ES COMO TAL UN DICTAMEN QUE DIGA ST Si O
sI No sE puEDA AeLICAR rsr Rnficulo euE FUE REFoRMADo EN LA LEy oncirurcn ENToN6ES
PUES CREO QUE EN LO PERSONAL NO ESTOY DE ACUERDO Y PUES BUSCARE LA FORMA O SE
I}USCARA AL FORMA A QUE APEGADOS EN DERECHO SE TENGA QUE HACER LO QUE SE TENGA
euE HACER EN Lo RELACIoNADo A LA coNTRALoRin. es cuANTo.
. EL C. REGIDOR OSMAR DAVID VILLEDA CAMACHO MANIFIESTA: YO SOLICNNnin IGUAL
AL SECRETARIo GENERAL euE ME puDrERA rruseNnn EL oFICro yo cREo euE No HnaniR
rVIruCuru INCONVENIENTE IGUAL MANIFESTAR QUE SE PUEDA APLICAR ES UNA SIMPLE oPINIoN
QUE sI srnA rl cooRDINADon :uniorco DE GoBIERNo DEL ESTADo, uNA AUToRIDAD
IMPORTANTE PERO AL FIN Y AL CABO QUEDA EN OPINION, ENTONCES NO ES APLICACiON
FORZOSA TOONViN NO A HABIDO NICiII.I ANALISIS PROFUNDO POR LAS AUTORIDADES

NTES SI COMO LE MENCIONE SCRI NTSPETABLE LA OPINION PERO SE SIGUE

f,OueoAnoo EN UNA oprNroN. rs cuAruro.

F LA C, REGIDoRA FELICITAS ttuNoz Rolo MANIFIESTA: rsrA glrN cLARo eur neui yn

Str, i-srn A DISCUSIoN sI LA coNTMLoRA DEBE DE ESTAR o No yo cREo Lo QUE ESTAMos

\,N' \-
os m \sNn ApREcrACroN EN EL sENnDo DE euE No ESTAMos DE

DE LA coNTRoLARIA EN EL TRABAJo euE HA orsrupeNnDo HASTA

tl,ri\lrNl)o EN LA ME_S-A 
!:^a.UE__SE IAGAN VALER NUESTROS.DERECHOS QUE MARCA LA LEy

Jii(-ANiCA Y LA LEY ORGANICA TUVO UNA MODIFICACION Y ESA MODIFICACION VA
i.;i A|,IINADA A QUE SE TENIA QUE RATIFICAR CON LAS DOS TERCERAS PARTES ES QUE
', ,i1'io5 PIDIENDO QUE NUESTROS DERECHOS COMO ORGANOS COLEGIADO SE HAGAN VALER., /1I,IiIJ i'TL/ILI\T.,,LJ VUtr I\Utr,)IKL,J UtrKtrLN\J) \-UIVIU UK(JAI\U5 LULEUIAUU 5E HAGAN VALER
i [iO TENEMOS UN RETROCESO EN LA DEMOCRACIA DESGRACIADAMENTE OSTR ruOSOTNOS

il5rurmos EL FUNDAMENTo DE LA LEy oRGANTcA y ES Lo euE ESTAMos prDrENDo, No
ESTAMOS PIDIENDO MAS. ES CUANTO.
. EL LIC. HUMBERTO A. LUGO GUERRERO, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
MANIFIESTA: EN RELACION A LO QUE MENCIONASTE ESTAMoS HACIENDO UNA
INTERPRETACION :unioIcR DE Lo MISMo, 

-LA 
opINIoN ES LA opINIoN, NosorRos QUISiMos

TENER UNA CERTEZA MAYOR ENTONCES PARA TAMPOCO INFRINGIR DE OTRA MANERA LA
PROPIA LEY, ENTONCES LO qUT nqui SE ENTIENDE ES QUE SI LE DA DERECHo SIEMPRE Y
CUANDO SE HAGA UN NUEVO NOMBRAMIENTO POSTERIOR A LA LEY, ENTONCES CUANDO ENTRE
OTRA PERSONA HABRA ESA SITUACTOru nsi ES CoMo SE ESTABLECE, ANTES TENIA Yo LA
FACULTAD DE NOMBRARLA ENTONCES POR ESO SIMPLEMENTE YO NO QUISE OFERTAR EL
DERECHO SIMPLEMENTE NOS ASESORAMOS EN ESE SENTIDO PARA TENER ESA OPINION EN
ruIruCUru MOMENTO SE BUSCO VULNERAR NI NADA DE ESO, SIMPLEMENTE HACER LO CORRECTO
EN LA INTEReRETACIoN DESDE EL puNTo DE vrsrA:uRforco ESo ES ToDo Lo QUE HEMos
REALIZADO PARA TENER UN PROPIO SUSTENTO DE NUESTRA ACTUACION/ ENTONCES TAMPOCO
NADIE AUSCNN1N CAER EN UNA CONTROVERSIA NI ETCETERA SINo TUVIERAMoS UN SUSTENTo
:UNiOTCO NO ES UN ASUNTO DE CAPRICHo NI DE ESTo INDEPENDIENTEMENTE DE QUE Yo
rtAYA HECHo EL NoMBRAMIENTo No ES ESo, ENToNcES ES.LA INTEReRETAcIoT :uRioICA QUE
TNMETEN ESTAMOS BUSCANDO HACER Y REALIZAR NADA MAS. ES CUANTO.

LA SINDICO PROCURADORA ANA LILIA PIMIENTA CHAVEZ MANIFIESIA: YO CREO QUE
GRAN PARTE DE LOS PROBLEMAS SE ESTAN SUSCITANDO POR AL FALTA DE
ICACION QUE PERSISTE, YO AGRAoTCTniR MUCHo QUE EL SECRETARIo GENERAL QUE

s EL ENLACE ENTRE EL CABILDo y NosorRos Nos INFoRME yo cREo euE No ruos rsrAru
PIDIENDO ALGO QUE ESTE FUERA DE LO NORMAL PORQUE ES DE INTERPRETACION
PRECISAMENTE, ENTONCES YO SI ESPERO, ESPERABA, ESPERO Y ESPERARE QUE TODAS LAS
CUESTIONES QUE TENGAN QUE VER CON CABILDO NOS FUERAN INFORMADAS A MI ME HUBIERA
ENCANTANDO VER ESA INFORMACION QUE DIO EL LIC. ROBERTO, DESAFORTUNADAMENTE YO
LA DESCoNocin rnroNCES LLEGo uN MoMENTo EN QUE ESTA CERCENADA LA coMUNrcAcroN
ENTRE LO QUE ES CABILDO Y EL CONDUCTO DEL SECRETARIO QUIEN ES SU PORTAVOZ EN
ALGUNA DE LAS COSAS, ENTONCES YO CREO QUE SI VOLVEOS A COMUNICARNOS Y HACER UN
sANo EJERCICIo eARA LAS SIGUIENTES cosAs sERrA MUCHo vns rAclt- poReuE AHoRirA poR
E]EMPLO YO EN LO PERSONAL TENIA UNA IDEA, ME ENTERO DE OTRAS COSAS, CAMBIA LA
PERCEPCTON, CAMBTAN MUCHAS PERCEPCTONES, CAtV!ftfiSflflffip COSAS y yO CREO QUE Sr
TUVIERAMoSESACoMUNICACIoNCERCANALAaomEVERPERoSINLLEGAR



\
, SI SN.UVIERA ESA INFORMACION YO CREo QUE TTruoniRNoS MAS FACILIDADES DE

PODER TOMAR IO} PUruTOS DE ACUERDO AHORITA A MI EN VERDAD ME INTRIGA, uT cusTRRfR
SABER QUE FUE LO QUE DICE EL LIC. ROBERTO Y ME HUBIERA GUSIADO CONOCERLO UN MES
ATRAS PORQUE YO CREO QUE NENE MAS DE UN MES ESE DOCUMENTO, ENTONCES A MI ME
HUBIERA GUSTADO QUE SI NO HUBIERA SIDO POR SU TRABAJO DE USTED HABER DELEGADO LA
RESPONSABILIDAD EN LA MESA DE TRABA]O AL LIC. ROGELIO Y DECIRLE SABES QUE TENEMOS
ESTA OPORTUNIDAD NO NOS QUISIMOS QUEDAR CON LA IDEA, PORQUE USTEDES TRMAIEN ST
INTERESAN, TAN SE INTERESARON QUE PIDIERON UNA OPINION, ENTONCES SI NOS
HUBIERAMOS SENTADO A LA MESA Y HUBIERAN DICHO SABES QUE TENEMOS DUDAS
PLATICAMOS CON UNA PERSONA QUE CREEMOS O PENSAMOS QUE TIENE LA CAPACIDAD QUE

,No Lo DUDo, rl es UNA eERSoNA MUy cApAZ, EL DECIR sAsrs euE ESTo rur lo Qur
'---ICONTESTO, PERO ESTAR EN UNA SANA CONVIVENCIA, EN UNA coMUNIoN PoRQUE TAL PARCE-",,1,. vvt'tvttlvtt r vt\\{VL tnL I,^I\VL

O YO SIENTO QUE NO HAY ESA COMUNICACION Y PUES TODAVIA NO SE QUE MECANICA
TENDREMOS QUE SEGUIR PARA PODER SABER POR QUE ESO CAMBIA MUCHO, MUCHO LA

,PERSPECTIVA Y ES UN OFICIO NO, ENTONCES YO CREO QUE MAS QUE NADA SERfA
COMUNICACION Y YO SI LE EXHORTO AL SECRETARIO GENERAL A QUE POR FAVOR SE HAGAN
LAS MESAS NECEARIAS, LAS LLAMADAS NECESARIAS, TODO LO QUE ST TTruCN QUE HACER PARA
QUE ESTEMOS TODOS EN EL MISMO ENTENDIDO Y PUDIERAMOS PLATICAR. ES CUANTO.

EL C. REGIDOR OSMAR DAVID VILLEDA CAMACHO MANIFiESTA: YA
INDEPENDIENTEMENTE DE LAS OPINIONES REGRESO AL PUNTO ORIGINAL DE MI
PARTICIPACION ES UNA VOTACION QUE SE PONE CONSIDERACION A LOS MIEMBROS DEL
AYUNTAMIENTO, LAS CONTROVERSIAS QUE VEAMOS DE ESTA SITUACION YA LAS VEREMOS
OISPUES NADA MAS EXHORTARLOS A SOMETERLO A VOTACION PARA YA TRATAR DE DAR
CONCLUSION CON LA APROBACION DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS PORQUE SI SEGUIMOS CON
i/ otscustoN No vAMos A ACABAR ENToNCES Hoy vENIMos A ApRoBAR uN pRESUpuESTo

SERA E]ERCIDO EL SIGUIENTE E]ERCIOO EN EL MUNICIPIO YA ESTE TEMA SE VERA EN UN
LOS EXHORTOS LOS SEGUIREMOS LLEVANDO A CABO Y NADA MAS COMENTARLE

RRESIDENTE QUE EN LA MISMA FORMA EN LA QUE LO COMENTA LA SINDICO YO CREO QUE
SANIA MEJOR COMUNICACION SI FUERA DIRECTA A TRAVES DE INTERMEDIARIoS SE

iPECERIA MUCHOS DE LOS TRABAJOS QUE HEMOS TENIDO NOSOTROS COMO
AMIENTO ENTONCES YO CREO QUE SI DEBERiA DE EXISNR ESA COMUNICACION DIRECTA

PARA LOS TRABAJOS QUE NOSOTROS TENGAJvIOS QUE HACER EN LO QUE RESIA DEL PERIODO
YA SE LO DE]O A SU CONSIDERACION. ES CUANTO.

UNA VEZ REALIZADA Y DISCUTIDA LA PROPUESTA REALIZADA POR EL REGIDOR OSMAR EL
SECRETARIO EN TURNO DEL AYUNTAMIENTO SOLICITA QUE EN VOTACION ECONOMICA
QUIENES ESTEN POR LA AFIRMATIVA DE APROBARLO EL QUT ST DEJE COMO VACANTE EL
TII-ULAR DE LA CONTRALORIN UUruTCIPAL SE SIRVAN MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO,
OBTENIENDO 7 VOTOS A FAVOR DE LOS CC. REGIDORES FERNANDO SUAREZ GOMEZ, CLARA
LIANETHE ROSALES ORT]Z, FELICITAS MUNOZ ROJO, JUAN PABLO ruUNTZ SALINAS, ViCTON
JESUS CAMACHO CAMACHO, JAIME JIML.NEZ URIBE Y OSMAR DAVID VILLEDA CAMACHO, 5
VOTOS EN CONTRA DEL LIC. HUMBERTO A, LUGO GUERRERO, PRESIDENTE MUNICIPAL Y LOS CC.
REGIDORES :OST IUTS UTRruAruOTZ ME]iA, GERARDO JAVIER MoNTES DE ocA Roonicurz,
TOMASA LOPEZ MEJIA Y ALBERTO ROJAS PACHECO Y 2 ABSTENCIONES DE LIC. ANA LILIA
PIMIENTA CHAVEZ, SINDICO PROCURADORA MUNICIPAL Y REGIDOR OSCAR ARTURO CURIEL
GARciA, ToDA vEZ QUE No ALcANzA LA MAyoRiR cnuntcADA LA pRopuESTA RESULTA No
APROBADA, POR LO QUE SE QUEDA EL PROYECTO COMO SE PRESENTO, ACTO SEGUIDO EL
SECRETARIO EN TURNO PREGUNTA SI NICUI\ OTRO INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO SE
RESERVA EN LO PARTICULAR LA DISCUSION DE NICUru PUNTO Y TODA VEZ QUE NO EXISTEN
UAS NTSTRVAS DE SE DECLARA APROBADA POR UNANIMIDAD, EN Lo GENERAL EL PRoYECTo
DE PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL E]ERCICIO FISCAL 2019, POR TAL MONVO SE EMITE EL- \ 
yL I t\LJVt VLJTV VL L9I\LJVJ rnM LL LJL^UILM IJ\_^L aVIJ, r\-rr\ lli\L I'l\Jl- 

\srcurrrurr:

\ ACUERDO:
I, __..-. ) PRIMERO: CON FUNDAMENTO EN LOS ARTICULOS 115 DE LA CONSTITUCION

POLITICA DEL ESTADO DE HIDALGO, ARTICULO L4L FRACCION X DE LA
coNsrrTucroru pouirrcn DEL EsTADo DE HTDALGo, nnricul-os 56 FRACCTOru r
rNcrso D) y s) 60 FRAccroru r rncrso R) y 95 eurNeurEs DE LA LEy oRGANTcA
MUNICIPAL PARA EL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE HIDALGO SE APRUEBA EL
PRESUPUESTO DE EGRESOS APLICABLE PARA EL MUNICIPIO DE HUICHAPAN,

q'ffi

HIDALGO; DURANTE EL EJERCICIO FISCAL 2019 QUEDANDO COMO SIGUE:
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B FISCALES SERVICIOS PERSONALES $ 4,tt6,747.97
ES MATERIALES Y SUMINISTROS $10,907,459.26

RECURSOS FISCALES SERVICIOS GENERALES $13 ,833,737 .64

RECURSOS FiSCALES
TRANSFERENCIAS, ASIGNACION ES,

SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS $10,818,995.64

RECURSOS FISCALES
BIENES MUEBLES, INMUEBLES E

INTANGIBLES $ 397,182.04

RECURSOS FISCALES INVERSION PUBLICA $ 802,s04.63

RECURSOS FISCALES

rircunsos nscnrrs

INVERSIONES FINANCIERAS Y OTMS
PROVISIONES $

PARTICI PACION ES Y APORTACIONES $

lECURSOS FISCALES
INVERSIONES FINANCIEMS OTMS
PRovrsroNES Y DEUDA p0sucn $

TOTAL DEL FONDO $40,876,627.L8
FONDO GENERAL DE PAR SERVICIOS PERSONALES $33,398.544.38
FONDO GENERAT DE PARTICIPACIONES MATERIALES Y SUMINISTROS $ 1s5,130.36
I.ONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES SERVICIOS GENEMLES $ 29s,442.62

FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES
TRANSFERENCIAS, ASIGNACION ES,

SUBSIDIOS Y OTMS AYUDAS $ 632,382.64

FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES
BIENES MUEBLES, INMUEBLES E

INTANGIBLES $

FONDO GENEML DE PARTICI INVERSiON PUBLICA $

lqryqo _Glt\lfgal pE PARTTCTPACToNES PARTICIPACION ES Y APORTACIONES $

FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES
INVERSIONES FINANCIERAS OTMS
PROVISIONES Y DEUDA PUAITCR $

TOTAL DEL FONDO $34,481,500.00
FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL SERVICIOS PERSONALES $ 16.742.851.95
FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL TVIATERIALES Y SUMINISTROS $ 198,876.89
FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL SERVICIOS GENERALES $ 1,984.16

I.ONDO DE FOMENTO MUNICIPAL
TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES,
SUBSIDIOS Y OTMS AYUDAS $

I.ONDO DE FOMENTO MUNICIPAL
BIENES MUEBLES, INMUEBLES E

INTANGIBLES $

FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL INVERSION PUBLICA $
FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL PARTIC] PACION ES Y APORTACION ES $

FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL
INVERSIONES FINANCIERAS OTMS
PROVISIONES Y DEUDA PUALICN $

TOTAL DEL FONDO $16,943,713.00
IMPUESTO ESPECIAL SOBRE
PRODUCCION Y SERVICIOS (GASOLINAS) SERVICIOS PERSONALES $

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE
PRODUCCION Y SERVICIOS (GASOLINAS) MATER]ALES Y SUMINISTROS $ 1,669,976.00

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE
PRODUCCION Y SERVICIOS (GASOLINAS) SERVICIOS GENERALES $

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE
PRODUCCION Y SERVICIOS (GASOLINAS)

TRANSFERENCIAS, ASIGNACION ES,

SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS $

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE
PRODUCCION Y SERVIOOS (GASOLINAS)

BIENES MUEBLES, INMUEBLES E

INTANGIBLES $

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE
PRODUCCION Y SERVICIOS (GASOLINAS) INVERS]ON PUBLICA $

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE

BqauccroN Y sERvrcros PARTICI PACION ES Y APORTACION ES $

('\
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IMPUESTO ESPECIAL SOBRE
\PRODUCCION Y SERVICIOS (GASOLINAS)

INVERS]ONES FINANCIERAS OTRAS
PROVISIONES Y DEUDA PUALICN

TOTAL DEL FONDO $ 1,669,976.00
lMPUESTO SOBRE AUTOMOVILES
NUEVOS

SERVICIOS PERSONALES $

IM PUESTO SOBRE AUTOMOVILES
NUEVOS

MATERIALES Y SUMINISTROS $ 64,519.20

I MPU ESTO SOBRE AUTOMOVILES
NUEVOS

SERVICIOS GENERALES $ 255,092.80

IMPUESTO SOBRE AUTOMOVILES
NUEVOS

TRANSFERENCIAS, ASIGNACiONES,
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS $

IMPUESTO SOBRE AUTOMOVILES
NUEVOS

BIENES MUEBLES, INI\4UEBLES E

INTANGIBLES $

,,ilrri:tJ. soBRE AUr yryt/ TNVEgI($ryA{rq,4* \ k"4 M\
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r M PU\sTO SOBRE AUTOMOVILES
NUEVOS

NUEVOS

PARTICIPACION ES Y APORTACION ES $

INVERSIONES FINANCIERAS OTMS
PROVISIONES Y DEUDA PUSUCN $

TOTAL DEL FONDO $ 319,612.00
FONDO DE FISCALIZACION Y
RECAUDACION

SERVICIOS PERSONALES $ 1,337,863.00

FONDO DE FISCALIZACION Y

RECAUDACION
MATERIALES Y SUMINISTROS $

FONDO DE FISCALIZACION Y
RrcnuoncloN SERVICIOS GENEMLES $

FONDO DE FISCAUZACION Y
RECAUDACION

TRANSFERENCIAS, ASIGNACION ES,

SUBSIDIOS Y OTMS AYUDAS $

FONDO DE FISCALIZACION Y
RECAUDACION

BIENES MUEBLES, INMUEBLES E

INTANGIBLES $

FONDO DE FISCALIZACION Y

RECAUDACION
INVERSION PUBLICA

FONDO DE FISCALIZACION Y
RECAUDACION

PARTICIPACION ES Y APORTACION ES $

FONDO DE FISCALIZACION Y
RECAUDACION

INVERSIONES FINANCIERAS OTRAS
PROVISIONES Y DEUDA PUAUCN $

ioNDo PARR t A It'trMESTRUcruM
SOCIAL MUNICIPAL Y DE I.AS
DEMARCACIONES TERRITORIALES DEL
DISTRITO FEDEML

TOTAL DEL FONDO $ 1,337,863.00

SERVICIOS PERSONALES $

FONDO PARA LA INFMESTRUCTUM
SOCIAL MUNICIPAL Y DE LAS

DEMARCACIONES TERRITORIALES DEL
DISTRITO FEDEML

MATERIALES Y SUMINISTROS $

' .t\^(;-
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t.ONDO PARA LA INFMESTRUCTURA
SOCIAL MUNICIPAL Y DE LAS
DEMARCACION ES TERRITORIALES DEL

SERVICIOS GENERALES $

rr'r'r FONDO PARA LA INFMESTRUCTUM
SOCIAL MUNICIPAL Y DE LAS
DEMARCACION ES TERRITORIALES DEL
DISTRITO FEDEML

TRANSFERENCIAS, ASIGNACION ES,

SUBSIDIOS Y OTMS AYUDAS $

tl FONDO PARA LA INFMESTRUCTUM
SOCIAL MUNICIPAL Y DE LAS

DEMARCACIONES TERRITORIALES DEL
DISTRITO FEDEML

BIENES MUEBLES, INMUEBLES E

INTANGIBLES $

FONDO PARA LA INFMESTRUCTUM
SOCIAL MUNICIPAL Y DE LAS
DEMARCACION ES TERRITORIALES DEL
DISTRITO FEDEML

INVERSION PUBLICA $22,608,687.00

1old\e
FONDO PARA LA INFMESTRUCTUM
SOCIAL MUNICIPAL Y DE LAS

DEMARCACION ES TERRITORIALES DEL
DlSTRITO FEDERAL

PARTICI PACION ES Y APORTACION ES $

\
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FONDO PARA LA INFMESTRUCTUM
SOCIAL MUNICIPAL Y DE LAS

DEMARCACION ES TERRITORIALES DEL
DISTRITO FEDEML

INVERSIONES FINANCIEMS OTMS
PROVISIONES Y DEUDA PUAUCE $

%
\-N

TOTAL DEL FONDO $22,608,687.00
FONDO DE APORTACIONES PARA EL

FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS
Y DE LAS DEMARCACIONES

TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDEML

SERVICIOS PERSONALES $tL,744,792.76

horuoo DE APoRTACIoNES PARR EL

rpnrnlrcrrurENTo DE Los MUNrcIplos
Y oT mS DEMARCACIoNES
TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDEML

N1ATERIALES Y SU MINISTROS $ 3,597,539.96

N
FONDO DE APORTACIONES PARA EL

FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS
Y DE LAS DEMARCACIONES
TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDERAL

SERVICIOS GENERALES
$1 1,1 13,196.87

FONDO DE APORTACIONES PARA EL

FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS Iltffiw\t)3flo*"r, $ 638,085.00
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Y DE LAS DEMARCACIoNES
TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDEML
FONDO DE APORTACIONES PARA EL

FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS
Y DE LAS DEMARCACIONES
TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDEML

BIENES MUEBLES, INMUEBLES E

INTANGIBLES $ 821,799.41

FONDO DE APORTACIONES PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS
Y DE LAS DEMARCACIONES
TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDEML

INVERSION PUBLICA $

FONDO DE APORTACIONES PAM EL
FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS
Y DE LAS DEMARCACIONES
TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDEML

PARTICI PACION ES Y APORTACIONES $

FONDO DE APORTACIONES PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS
Y DE LAS DEMARCACIONES
TERRITORIALES DEL DISTRITO FEDEML

INVERSIONES FINANCIEMS OTMS
PROVISIONES Y DEUDA PUSUCN $

TOTAL DEL FONDO $27,915,413.00
IMPUESTO ESPECIAL SOBRE
PRODUCCTON Y SERVTCTOS (TABACOS) SERVICIOS PERSONALES

)
IMPUESTO ESPECIAL SOBRE
PNOOUCCIOITI Y SERVICIOS (TABACOS) MATERIALES Y SUMINISTROS $ 741.60
IMPUESTO ESPECIAL SOBRE
PRODUCCTON Y SERVTCTOS (TABACOS) SERVICIOS GENERALES $ 6s1,098.40
IMPUESTO ESPECIAL SOBRE
PRODUCCTON Y SERVTCIOS (TABACOS)

TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES,
SUBSIDIOS Y OTMS AYUDAS $

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE
PRODUCCTON Y SERVTCTOS (TABACOS)

BIENES MUEBLES, INMUEBLES E

INTANGIBLES $

.IMPUESTO ESPECIAL SOBRE
PRODUCCTON Y SERVICIOS (TABACOS) INVERSION PUBLICA $

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE
PRODUCCTON Y SERVTCTOS (TABACOS) PARTiCI PACION ES Y APORTACION ES $

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE
PRODUCCTON Y SERVTCTOS (TABACOS)

INVERSIONES FINANCIERAS OTMS
PRovrsroNES Y DEUDA p0a[cn $

TOTAL DEL FONDO: $ 651,840.00
COMPENSACION ISAN SERVICIOS PERSONALES

COMPENSACION ISAN MATER]ALES Y SUMINISTROS $ 68,114.00
COMPENSACION ISAN SERVICIOS GENERALES
COMPENSACION ISAN TRANSFERENCIAS, ASIGNACION ES,

SUBSIDIOS Y OTMS AYUDAS
COMPENSACION ISAN BIENES MUEBLES, INMUEBLES E

INTANGIBLES
COMPENSACION ISAN INVERSION PUBLICA
COMPENSACION ISAN PARTICI PACION ES Y APORTACION ES

COMPENSACION ]SAN INVERSIONES FINANCIERAS OTMS
PRovISToNES Y DEUDA p0a[cn

TOTAL DEL FONDO: $ 68,114.00
TOTAL DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2019: $146,873.345.18

t6bet'
2a2a

POR LO TANTO, EN TfRMINOS DE LO QUE SE ESTABLECE EN LA NORMATIVIDAD VIGENTE
EN LA MATERIA, SE APRUEBA EL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2018,
POR UN MONTO TOTAL DE $146,873,345.L8 (CTENTO CUARENTA y SErS MILLONES
ocHocIENTOS SETENTA Y TRES MIL TRESCIENTOS CUARENTA y CINCO PESOS 18/1OO

.N.)DE ACUERDO CON EL MONTO QUE SE PRETENDE PERCIBIR EN FUNCiON DE LO
ABLECIDO EN LA LEY DE INGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2079 ---.----

MUNICIPIO DE HUICHAPAN
PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2019

CLASIFICADOR POR OBJETO DEL GASTO
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de Honorarios asimilables a sueldos

de Sueldos al Personal Eventual
Remuneraciones adicionales y

Primas de vacaciones, dominical y

Apoyos a la capacitaci6n de los

+lE
de Dietas a la Asamblea Municipal

Remuneraciones al personal de

de Sueldos al Personal Eventual

de Prima Vacacional

de Gratificaci6n de Fin de Afro

Pago de Cuotas para el Fondo de Ahorro
del Personal

de Gratificaci6n de Fin de Afro

Pago de Cuotas para el Fondo de
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Remuneraciones al personal de

de Gratificaci6n de Fin de Affo

Otras prestaciones sociales y

Pago de Cuotas para el fondo de ahorro

Previsiones de cardcter laboral,
econ6mica y de sequridad social

Sueldos base al personal

Remuneraciones al personal de
carActer transitorio
Sueldos base al personal eventual

de Gratificaci6n de Fin de Afro

Pago de Cuotas para el Seguro de
Vida del Personal

Cuotas para el fondo de ahorro y

Previsiones de carScter laboral,

Materiales de administraci6n,
emisi5n de documentos y articulos
oficiales
Materiales, [tiles y equipos menores de
oficina
Materiales y itiles de impresi6n y

Pago por Equipos Menores de Gra

de Libros, Peri6dicos y Revistas

?oro . z$



Pago por Alimentaci6n en Programas
Institucionales de Salud
Pago por Alimentaci6n en Programas de

Pago por Alimentaci6n en Programas

Pago por alimentaci6n a funcionarios y

Materias primas y materiales de

Combustibles, lubricantes, aditivos,
carb6n y sus derivados adquiridos como

Productos metdlicos y a base de
minerales no met6licos adquiridos como

Productos de cuero, piel, pl6stico y hule

Madera y productos de madera

Artlculos metSlicos para la construcci6n
Otros materiales y articulos de

Pago de medicinas y productos

Pago de medicinas y productos

Materiales, accesorios y suministros

Fibras sint6ticas, hules, pliisticos y
derivados

Prendas de seguridad y protecci6n

Refacciones y accesorios menores de
equipo de c6mputo y tecnologias de la

informaci6n
Pago por Neum6ticos y C6maras (Equipo

Pago por Refacciones Equipo de

Pago por NeumSticos y Cdmaras

Pago por Refacciones para

d0t6 -
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de otras refacciones y accesorios
de otros bienes muebles

Materiales de administraci6n,
emisi6n de documentos y
articulos oficiales

Vestuario, blancos, prendas de
protecci6n y afticulos

Materiales de administraci6n,
emisi6n de documentos y
afticulos oficiales

Combustibles, lubricantes y aditivos

Combustibles, lubricantes y aditivos

Materiales de administraci6n,
emisi6n de documentos y articulos

Materiales, 0tiles y equipos menores de
oficina

Materiales de administraci6n,
emisi6n de documentos y articulos

PAGO POR MATERIAL DE LIMPIEZA
Materiales para el registro e

Materiales de administraci6n,
emisi6n de documentos y
afticulos oficiales
Materiales, ritiles y equipos menores
de oficina
Materiales y [tiles de impresi6n y

Alimentos y utensilios

?0i6

Combustibles, lubricantes y
aditivos



Y,K

Otros materiales y art[culos de
6,627.23

2t0,452.80
Fibras sinteticas, hules, plSsticos y
derivados

t,794,51L79

t,794,Stt.79
Vestuario, blancos, prendas de
protecci6n y articulos 544,779.03

544,7t9.03
Prendas de seguridad y protecci5n

439,285.57

7,218.98

Refacciones y accesorios menores
de mobiliario y equipo de
administraci6n, educacional y
recreativo
Pago por Neum5ticos y CSmaras

163,553.71

Pago de Refacciones (Equipo de
268,5 1 2.88

423,8rt.62
423,81t.62

Pago de Arrendamiento de Pozo

Pago por arrendamiento del Instituto
Huichapense de la Juventud

L48,376.97

Pago por Arrendamiento de la

t43,376.00
Pago por Arrendamiento de
Mobiliario y Equipo de
Administraci6n, Educacional y
Recreativo
Pago por Arrendamiento de Equipo

Pago por Arrendamiento de
Maquinaria, Otros Equipos y
Herramientas

141,655.49

Servicios profesionales,
cientificos, t6cnicos y otros
servicios

N
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Combustibles, lubricantes y
aditivos



Servicios de disefro, arquitectura,

Servicios de consultoria
administrativa/ procesos, t6cnica y

Pago de Servicio de Administraci6n
de Recaudaci5n del DAP

573,125.85

53,049.12
Servicios de instalaci6n,
reparaci6n, mantenimiento y
conservaci6n

2,424,867.L4

Instalaci6n, reparaci5n y
mantenimiento de mobiliario y
equipo de administraci6n,
educacional y recreativo

87,060.13

Reparaci6n y mantenimiento de

Pago por Instalaci6n, Reparaci6n y
Mantenimiento de Maquinaria

t07,957.t6

Pago por Instalaci6n, Reparaci6n y
Mantenimiento de Otros Equ
Pago por Instalaci5n, Reparaci6n y
Mantenimiento CAPOSA
Servicios de limpieza y manejo de
desechos

Pago de difusi6n por radio, televisi6n
y otros medios sobre Programas y
Actividades Gu bernamentales

843,4 1 3.09

243,292.tL

Otros servicios de traslado y
103,620.1 1

5,522,728.06

Gastos de orden social y cultural

t44,547 .98

Pago por Concesi6n Zona Federal

Impuesto sobre n6minas y otros que
se deriven de una relaci6n laboral

92t,t43.83

Servicios Administrativos (Vales

Servicios Administrativos (Cobros

+oEtZ
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Servicios profesionales,
cientificos, t6cnicos y otros
servicios

16t,467.t\

Servicios de apoyo administrativo, t6t,467.t\

Servicios fi nancieros, bancarios

Servicios de instalaci6n,
reparaci6n, mantenimiento y
conservaci6n
Reparaci6n y Mantenimiento de
Edificios Ptiblicos

18,925.63

Impuesto sobre n5minas y otros que
se deriven de una relaci6n laboral

1 1 3,902.34

1,147.54

Telefonia tradicional

de Gastos de Ceremonial
Gastos de orden social y cultural

2,957.75

Arrendamiento de mobiliario y
equipo de administraci6n,

Servicios profesionales,
cientificos, t6cnicos y otros
servicios

1,257,892.88

Plan de Desarrollo

Servicios financieros, bancarios

570,976.71

Servicios de instalaci6n,
reparaci6n, mantenimiento y
conservaci6n

4L2,523.52

Reparaci6n y mantenimiento de

Instalaci6n, reparaci6n y
mantenimiento de maquinaria, otros t22,935.06

-t'-:
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Pago de Vidticos al Personal

Impuesto sobre n6minas y otros que
se deriven de una relaci6n laboral
Servicios Administrativos (Vales

Servicios Administrativos (Vales

Transferencias internas y

Pago de Ayudas para Servicios y
Gastos M6dicos
Pago de Ayudas para Actividades

de Becas a Estudiantes

Pago de Ayudas a Educaci6n Media -

Pago de Ayudas a Educaci6n

Pago de Ayuda a Instituciones y

Rehabilitaci6n de Calles

Otras pensiones y jubilaciones "Post-
Moftem"

de Apoyo a DIF Estatal
Pago de Apoyo a la Subsecretar(a de
la Defensa del menor
Pago de Apoyo para mantenimiento
del CRIH

Pago de Ayuda a Instituciones y

" --srlBElr
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Pago por ayudas a Personas de

Pago de Ayudas a Educaci6n



Pago de Ayuda a Instituciones y

Transferencias internas y

APOYO AL DIF MUNICIPAL

1,218,981.45

Adquisici6n de Muebles de oficina y
estanter[a
Adquisici6n de Equipo de c6mputo y
de tecnologia de la informaci6n
Adquisici6n de Equipo de
Administraci5n
Mobiliario y equipo educacional

Otro mobiliario y equipo educacional

Vehiculos y equipo de

Maquinaria, otros equipos y
herramientas

Mobiliario y equipo educacional

Obra priblica en bienes de

Divisi5n de terrenos y construcci6n
de obras de urbanizaci5n

Obra priblica en bienes de

Divisi6n de terrenos y construcci5n
de obras de urbanizaci6n

r,Jost
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CSmaras fotoqrSficas y de video

C5maras fotoqrdficas y de video

Maquinaria, otros equipos y
herramientas

?0;6:



A LA PRESENTE ACTA DE APROBACION, SE INTEGRAN LOS ANEXOS QUE CONTIENEN
EL }.4ONTO DESAGREGADO EN LOS RESPECTIVOS: CLASIFICADOR POR OBJETO DEL GASTO,
CLASIFICACION ADMINISTRATIVA, EL RESUMEN POR CAPITULO DEL GASTO, EL

\ CLASIFICADOR POR TIPO DE GASTO, EL CLASIFICADoR FUNCIoNAL, LoS ANALfTICoS DE
II Q '"1 PLAZAS, DIETAS Y SERVICIOS PERSONALES, EL PRESUPUESTO POR PROGRAMA Y/)
:-- -1 SUBPROGRAMAS; Y EL CALENDARIO DE PRESUPUESTO DE EGRESOS BASE MENSUAL,

C'5 MISMOS QUE FORMAN PARTE INTEGRAL DE ESTA ACTA,._ \,

\ PRESUPUESTO DE EGRESOS APLICABLE PARA EL MUNICIPIO DE HUICHAPAN,
HIDALGO; DURANTE EL EJERCICIO FISCAL 2019 AL PERIODICO OFICIAL DEL
ESTADO PARA SU PUBLTCACION Y A SU VEZ, POSTERTORMENTE SEA REMITIDO A.\t: LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO PARA LOS EFECTOS CONDUCENTES.

Frlt\n cx cr cer '
\ DADO EN EL SALON DE CABTLDOS DEL PALACIO MUNTCTPAL DE HUTCHAP4N,
,i EsrADo DE HTDALGo A Los 21 vErNTr0N DiAs DEL MEs DE DTcTEMBRE DEL Afro

. -/ t,,- 2018 DOS MIL DIECIOCHO.'4'*'-"-

---<-. COMO EL CONTENIDO DEL ACTA DE LA PRESENTE SESIoN SE TIENE QUE ENVIAR A/ - . ., LAS INSTALACIONES DEL PERIoDICo oFICIAL DEL CoNGRESo DEL ESTADo DE HIDALGo,.. 
CON SEDE EN LA CIUDAD DE PACHUCA SE SOLICITA I-A APROBACION DE SU ELABORACION,

i LA CUAL QUEDARA REGISTRADA CON EL IVUUTNO 74 MOTIVO POR LO CUAL EL
.. \ SECRETARIO EN TURNO DEL AYUNTAMIENTO SOLICTTA LA APROBACION DEL ACTA.. /

-/ NUMERO 74 DE FECHA 21 VEINTIUNO DE DICIEMBRE DEL ANO 2O1B DOS MIL DIECIOCHO

^.J: SOLICITANDO QUE QUIENES ESTEN POR LA AFIRMATIVA SE SIRVAN MANIFESTARLO

;;!,,,,..LEVANTANDO LA MANO, RESULTANDO APROBADA POR UNANTMIDAD; MOTIVO pOR EL
y-ri;cuRl PRoCEDEN A LA FIRMA DE LA MISMA.

!- AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DiA, EL C. REGIDOR OSCAR.{ vltlvs vLL vr\vLtr vtL vlnl LL Vt l\LVrUVl\ VJVnn

$,NNTUNO CURIEL GARCfA, SECRETARIo EN TURNo DEL AYUNTAMIENTo, DECLARA

20r6\

CONCLUIDA LA PRESENTE SESION SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON TREINTA Y SIETE
MINUTOS OTI OfN 21 VEINTIUNO DEL MES DE DICiEMBRE DEL ANO 2O1B DOS MIL
DIECIOCHO, gITANDO PARA LA PROXIMA QUE CON CARACTER DE ORDINARIA SE LLEVARA
A CABO EL DiA MARTES OB OCHO DEL MES DE ENERO OTI NNO 2019 DOS MIL DIECINUEVE,
EN PUNTO DE LAS 17 DIECISIETE HORAS, EN EL SALON DE CABILDOS DEL PALACIO
MUNICIPAL DE HUICHAPAN, ESTADO DE HIDALGO. FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS
QUE EN ELLA INTERVINIERON AL MARGEN Y AL CALCE EN TODAS LAS FOJAS DE
LA PRESENTE ACTA, ASi COMO EN TODOS LOS ANEXOS QUE LA INTEGRAN.

C. ANA LILIA PIMIENTA CTIAVEZ
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GUERRE
MUNICIPAL siNDIcO PROCURADoRA MU NIcIP
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REGIDORES

C. JOSf LUIS

C. ViCTOR ]ESUS CAMACHO CAMACHO

C. OSMAR DAVID VILLEDA CAMACHO

c.


